

Краев Александр Анатольевич родился 28 августа 1961 года в п. Каринторф. Закончил здесь школу. В армии служил санинструктором и после прохождения службы в учебной части был направлен в Афганистан. 18 ноября 1981 года погиб, спасая других при выполнении боевой операции. Младший сержант Краев награждён орденом "Красной Звезды" посмертно.

Захоронен на каринторфском кладбище Кирово-Чепецка.

В 1999 г. улица, на которой жил героически погибший земляк, названа его именем, а на фасаде дома открыта мемориальная доска. В 2001 г. по инициативе Союза ветеранов Афганистана, кирово-чепецкого общественно-политического движения «Возрождение» (рук. К.Б. Мошуренко) и администрации городского округа Каринторф на каринторфской школе установлена мемориальная доска.